

Na temelju Pravilnika o provedbi mjera ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020. („Narodne novine“ br. 91/19, 37/20, 31/21) i članka 20. Statuta Općine Plitvička Jezera („Službeni glasnik Općine Plitvička Jezera“ br. 2/21) Općinsko vijeće Općine Plitvička Jezera na 1. redovnoj sjednici održanoj dana 30.06.2021. godine donosi

**ODLUKU
O DAVANJU SUGLASNOSTI OPĆINI PLITVIČKA JEZERA ZA PROVEDBU ULAGANJA:
„REKONSTRUKCIJA, DOGRANJA I NADOGRAĐNJA VATROGASNOG DOMA U
KORENICI“**

Članak 1.

U svrhu prijave na natječaj unutar mjere 7 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014-2020, za provedbu Podmjere 7.4 „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“ – provedba tipa operacije 7.4.1 „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“ (KLASA: 440-12/14-01-01-01/0001, URBROJ: 343-0100/01-20-397, od dana 07. lipnja 2021. godine; u daljnjem tekstu: Natječaj), Općinsko vijeće Općine Plitvička Jezera ovom Odlukom daje suglasnost na provedbu ulaganja: „Rekonstrukcija, dogradnja i nadogradnja vatrogasnog doma u Korenici“, na zemljištu oznake k.č.br. 11932 k.o. Korenica, prema Arhitektonskom glavnom projektu broj: TD10/2002, izrađen od strane tvrtke Moj Dom d.o.o. Zadar (Knjiga 1), Građevinskom projektu broj: TD 020203 izrađenom od strane tvrtke IMO d.o.o. Zadar (Knjiga 2), Projektu centralnog grijanja vatrogasnog doma u Korenici broj: TD03005, izrađenog od strane tvrtke Termoprojekt Botica d.o.o. Zadar, te projektu Elektroinstalacije jake, slabe struje i gromobrana broj: TD 13-2003, izrađenom od strane Elprominženjering d.o.o. Zadar.

Članak 2.

Na temelju Pravilnika o provedbi mjera ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020. („Narodne novine“ br. 91/19, 37/20, 31/21) te u skladu s odredbama navedenog Natječaja, sastavni dio ove Odluke čini Prilog „Opis projekta“ (u natječajnoj dokumentaciji naveden kao Prilog 10.), a koji sadrži navedenu potrebnu dokumentaciju za izvedbu navedenih radova te provedbu ovog projekta.

Članak 3.

Za podnositelja zahtjeva za potporu, odnosno Korisnika potpore ovlašćuje se Općina Plitvička Jezera, Trg svetog Jurja 6, 53230 Korenica, OIB: 58932233075.

Članak 4.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku Općine Plitvička Jezera“.

KLASA: 361-01/21-01/01
URBROJ: 2125/11-03-21-04
Korenica, 30.06.2021. godine

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE PLITVIČKA JEZERA

**Predsjednik Općinskog vijeća
Ante Bionda**

PRILOG

**UZ SUGLASNOST PREDSTAVNIČKOG TIJELA JEDINICE LOKALNE
SAMOUPRAVE ZA PROVEDBU ULAGANJA
(KLASA: 361-01/21-01/01 URBROJ: 2125/11-03/21-04)
UNUTAR MJERE 7 »TEMELJNE USLUGE I OBNOVA SELA U
RURALNIM PODRUČJIMA« IZ PROGRAMA RURALNOG RAZVOJA
REPUBLIKE HRVATSKE ZA RAZDOBLJE 2014-2020**

OPIS PROJEKTA

1. NAZIV PROJEKTA

(navesti naziv projekta iz projektne dokumentacije/građevinske dozvole ili drugog odgovarajućeg dokumenta uključujući i opremanje ako je primjenjivo)

REKONSTRUKCIJA, DOGRADNJA I NADOGRAĐNJA VATROGASNOG DOMA U
KORENICI

2. KORISNIK

2.1. NAZIV KORISNIKA

OPĆINA PLITVIČKA JEZERA

2.2. PRAVNI STATUS KORISNIKA

JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE

2.3. ADRESA KORISNIKA

TRG SVETOG JURJA 6, 53230 KORENICA

2.4. OSOBA OVLAŠTENA ZA ZASTUPANJE

ANTE KOVAČ, OPĆINSKI NAČELNIK

2.5. KONTAKT

E-MAIL: ante.kovac@plitvicka-jezera.hr

KONTAKT TELEFON: 098 / 862 - 481

3. OPIS PROJEKTA

3.1. PODMJERA I TIP OPERACIJE ZA KOJI SE PROJEKT PRIJAVLJUJE

(navesti podmjeru/tip operacije unutar Mjere 7 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“ za koju korisnik traži javnu potporu)

3.1.1. PODMJERA

PODMJERA 7.4. – ULAGANJA U POKRETANJE, POBOLJŠANJE ILI PROŠIRENJE LOKALNIH TEMELJNIH USLUGA ZA RURALNO STANOVNIŠTVO, UKLJUČUJUĆI SLOBODNO VRIJEME I KULTURNE AKTIVNOSTI TE POVEZANU INFRASTRUKTURU

3.1.2. TIP OPERACIJE

7.4.1 „ULAGANJA U POKRETANJE, POBOLJŠANJE ILI PROŠIRENJE LOKALNIH TEMELJNIH USLUGA ZA RURALNO STANOVNIŠTVO, UKLJUČUJUĆI SLOBODNO VRIJEME I KULTURNE AKTIVNOSTI TE POVEZANU INFRASTRUKTURU“

3.2. MJESTO PROVEDBE

3.2.1. ŽUPANIJA ULAGANJA

LIČKO SENJSKA ŽUPANIJA

3.2.2. GRAD/OPĆINA ULAGANJA

OPĆINA PLITVIČKA JEZERA

3.2.3. NASELJE ULAGANJA

KORENICA

3.3. KRATKI OPIS I CILJEVI PROJEKTA

(ukratko opisati planirani projekt, navesti razloge i svrhu provedbe projekta, navesti ciljeve koji će se ostvariti provedbom projekta; najmanje 500, a najviše 800 znakova)

PROJEKTOM SE PLANIRA RUŠENJE DIJELA POSTOJEĆEG VATROGASNOG DOMA U KOJEM JE SMJEŠTENA JAVNA VATROGASNA POSTROJBA I DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO. PROSTORI U KOJEMU TRENUTNO BORAVE DJELATNICI SU NEADEKVATNI, TE SE ZA RAD KORISTE DODATNI KONTEJNERI. SVA VOZILA NSU GARAŽIRANA ŠTO JE PROBLEM OSOBITO ZBOG ZIMSKIH UVJETA KOJI SU U LICU IZRAZITI. OTEŽANO JE APLICIRANJE NA FONDOVE ZA NABAVU NOVIH VOZILA JER JE GOTOVO SVUGDJE UVJET GARAŽIRANOST. TAKOĐER, MANIFESTACIJE I EDUKACIJE ČIJI SU NOSITELJI VATROGASCI, ODRŽAVAJU SE U NEUREĐENIM GARAŽAMA. ZBOG SKUČENOG PROSTORA OTEŽANE SU VJEŽBE KOJE SU U OPISU POSLA SVAKOG VATROGASCA. PROVEDBOM PROJEKTA RIJEŠILI BI SE SVI NAVEDENI PROBLEMI, OSIGURALI BOLJI UVJETI ZAPOSLENICIMA, TE ZNAČAJNO OLAKŠALI I POBOLJŠALI UVJETI ZA APLICIRANJE NA DRUGE FONDOVE.

3.4. OČEKIVANI REZULTATI PROVEDBE PROJEKTA

3.4.1. Očekivani rezultati i mjerljivi indikatori

(navesti očekivane rezultate u odnosu na početno stanje prije provedbe projekta i mjerljive indikatore očekivanih rezultata za svaki od postavljenih ciljeva; najmanje 400, a najviše 800 znakova)

VATROGASNI DOM BI OSIGURAO DOSTATAN, UREĐEN I OPREMLJEN PROSTOR, GARAŽE ZA SVA POSTOJEĆA I NOVA VOZILA. DOBILA BI SE MINI DVORANA, KOJA BI BILA POGODNA ZA EDUKACIJE KOJE PROVODI DVD. DVORANA BI SE KORISTILA ZA RAD UDRUGA KAO I ORGANIZACIJU OPĆINSKIH MANIFESTACIJA. IZGRADNJOM VATROGASNOG TORNJA STVORILI BI SE UVJETI ZA VJEŽBE I PODIZANJE SPREME VATROGASACA. KONAČNO, OPĆINA BI DOBILA NOVU ZGRADU U CENTRU TURISTIČKOG MJESTA, SA UREĐENIM OKOLIŠEM.

OD NAVEDNIH CILJEVA OSIGURAO BI SE GARAŽIRANI PROSTOR ZA 6 VOZILA. DVD PO EDUKACIJI IMA OKO 30 OSOBA. OPĆINA IMA 15 AKTIVNIH UDRUGA KOJE PROVODE SADRŽAJE, KOJE BI IZGRADNJOM DOMA MOGLE ORGANIZIRATI U DVORANI. JVP TRENUTNO IMA 17 ZAPOSLENIKA, DVD IMA 110 ČLANOVA, OD TOGA 20 OPERATIVNIH. NA KONCU BI CIJELA OPĆINA, ODNOSNO ZAJEDNICA IMALA KORISTI.

3.4.2. Stvaranje novih radnih mjesta

Pojašnjenje:

Broj novozaposlenih osoba je pokazatelj provedbe projekta te u slučaju sklapanja Ugovora o financiranju, korisnik sklapanjem istog se obvezuje ostvariti planiranu razinu pokazatelje provedbe projekta.

Nova radna mjesta odnose se na izravno zapošljavanje, ako je primjenjivo, odnosno ako se kroz projekt zapošljavaju nove osobe u građevinama koje su predmet zahtjeva za potporu te stvaraju dodatna nova radna mjesta u odnosu na stanje prije provedbe projekta. U sektoru tržnica, sektoru društvenih domova/kulturnih centara i sportskih građevina te sektoru vatrogasnih domova navedeno uključuje isključivo osobe koje su zaposlene na poslovima održavanja, zaštite i upravljanja građevinama koja su predmet zahtjeva za potporu.

Jednim radnim mjestom smatra se jedna novo zaposlena osoba prema godišnjim satima rada (dakle, jedan zaposlenik na puno radno vrijeme ili više osoba čiji zbroj radnih sati na godišnjoj razini čini jednog zaposlenika).

Stvaranje novih radnih mjesta mora nastati kod samog korisnika ako će korisnik upravljati realiziranim projektom ili kod druge pravne osobe koja će upravljati realiziranim projektom, ali stvaranje novih radnih mjesta mora biti izravan rezultat provedbe projekta.

Pridonosi li projekt stvaranju novih radnih mjesta?	DA	NE
--	-----------	-----------

(Zaokružiti odgovor koji je primjenjiv za projekt)

Ako je odgovor "DA":

- Opisati na koji način projekt doprinosi stvaranju novih radnih mjesta (400 - 800 znakova)

JAVNA VATROGASNA POSTROJBA IMA TRENUTNO 16 ZAPOSLENIH VATROGASACA I ZAPOSVJEDNIKA, UKUPNO 17. ZAPOŠLJAVANJE NOVIH VATROGASACA PLANIRA SE U DOGLEDNO VRIJEME, OVISNO O RASPOLOŽIVOSTI SREDSTAVA., A ZA VRIJEME PROVEDBE PROJEKTA PLANIRA SE ZAPOŠLJAVANJE JEDNOG NOVOG VATROGASCA (1 OSOBA) TE OSOBA NA ODRŽAVANJU PROSTORA (1 OSOBA)

- Opisati nova radna mjesta koja se planiraju ostvariti provedbom projekta (Navesti u tablici vrstu radnog mjesta, planirani broj radnih mjesta i planirano razdoblje/godinu ostvarenja novog radnog mjesta tijekom provedbe projekta)

Radna mjesta koja se planiraju ostvariti provedbom projekta

R.br.	Opis radnog mjesta (vrsta radnog mjesta)	Planirani broj radnih mjesta	Planirana godina ili planirano razdoblje stvaranja novog radnog mjesta nakon realizacije projekta
1.	VATROGASAC	1	neodređeno
2.	OSOBA ZA ODRŽAVANJE PROSTORA	1	neodređeno

Napomena:

Podaci iz ove tablice uzet će se u obzir prilikom provjere ostvarenja kriterija odabira iz Priloga 2. Natječaja.

Broj novozaaposlenih osoba je pokazatelj provedbe projekta te se u trenutku podnošenja zahtjeva za potporu dokazuje na temelju podataka iz ove tablice.

Na zahtjev Agencije za plaćanja korisnik je dužan dostaviti i/ili dati na uvid dokaze i/ili obrazložiti stvaranje novih radnih mjesta koja su posljedica provedbe projekta.

U slučaju sklapanja Ugovora o financiranju, korisnik sklapanjem istog se obvezuje ostvariti planiranu razinu pokazatelje provedbe projekta.

U slučaju da korisnik nakon provedbe projekta ne ostvari planiranu razinu pokazatelja navedenih u zahtjevu za potporu, Agencija za plaćanja ima pravo korisniku odrediti financijsku korekciju ili od korisnika zatražiti izvršenje povrata dijela isplaćene potpore razmjerno neostvarenom udjelu

pokazatelja, u skladu s Prilogom III. Pravilnika i točkom 7. Natječaja - Pokazatelji provedbe projekta.

3.4.3. Korištenje obnovljivih izvora energije u sustavu grijanja građevina (prostorija) koji su predmet ulaganja

Je li projektom planirano korištenje obnovljivih izvora energije u sustavu grijanja građevine?	DA	NE
---	-----------	-----------

(Zaokružiti odgovor koji je primjenjiv za projekt)

Ako je odgovor "DA":

- Opisati na koji je način planirano korištenje obnovljivih izvora energije u sustavu grijanja te navesti poveznice na dijelove Glavnog projekta u kojem je to predviđeno/projektirano ako je glavnim projektom i odgovarajućim dijelovima istog - na primjer strojarskim projektom, projektom grijanja i hlađenja, projektom elektroinstalacija, projektom fizike zgrade, arhitektonskim projektom itd. - predviđeno korištenje obnovljivih izvora energije **u sustavu grijanja građevina (prostorija)** na drvenu biomasu, na solarni sustav i/ili na dizalice topline.

NIJE PRIMJENJIVO

- Procijenjeni iznos radova/instalacija/opreme koji se odnosi na Korištenje obnovljivih izvora energije u sustavu grijanja građevina (prostorija) koji su predmet ulaganja
(navesti procijenjenu vrijednost navedenih radova/instalacija/opreme s PDV-om temeljem projektno-tehničke dokumentacije i troškovnika)

NIJE PRIMJENJIVO

Napomena:

Podaci iz ove točke i iz Glavnog projekta uzet će se u obzir prilikom provjere ostvarenja kriterija odabira iz Priloga 2. Natječaja.

3.4.4. Kapacitet dječjeg vrtića

(odnosi se samo na projekte dječjih vrtića)

Ukupni kapacitet dječjeg vrtića planiran Glavnim projektom nakon realizacije projekta u skladu s Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i obrazovanja:

(Upisati maksimalni mogući broj djece u zgradi dječjeg vrtića u redovnom cjelodnevnom programu sukladno projektno-tehničkoj dokumentaciji.)

NIJE PRIMJENJIVO

Ukupan broj skupina (grupa) djece vrtićke dobi nakon realizacije projekta (ako je primjenjivo):

NIJE PRIMJENJIVO

Ukupan broj skupina (grupa) djece jasličke dobi nakon realizacije projekta (ako je primjenjivo):

NIJE PRIMJENJIVO

Početni kapacitet dječjeg vrtića prije realizacije projekta u skladu s Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i obrazovanja:

(U slučaju rekonstrukcije postojećeg dječjeg vrtića, upisati maksimalni mogući broj djece u redovnom cjelodnevnom programu prije provedbe projekta sukladno projektno-tehničkoj dokumentaciji. U slučaju izgradnje novog dječjeg vrtića ili prenamjene postojeće građevine u dječji vrtić upisati 0.)

NIJE PRIMJENJIVO

3.5. TRAJANJE PROVEDBE PROJEKTA

(navesti u mjesecima planirano trajanje provedbe ulaganja za koje se traži javna potpora iz Mjere 7 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“)

30 MJESECI

3.6. GLAVNE AKTIVNOSTI

(navesti glavne aktivnosti koje će se provoditi u svrhu provedbe projekta; najmanje 300, a najviše 800 znakova)

OPĆINA PLITVIČKA JEZERA IMA SPREMNU DOKUMENTACIJU ZA IZGRADNJU VATROGASNOG DOMA, ISHOĐENU GRAĐEVINSKI DOZVOLU I PRIPREMLJENU DOKUMENTACIJU ZA JAVNU NABAVU. ZA POČETAK JE POTREBNA PROVEDBA JAVNE NABAVE, ODABIR NADZORA, TE POČETAK GRADNJE. GLAVNE AKTIVNOSTI SU RUŠENJE DIJELA POSTOJEĆEG OBJEKTA, ISKOPA, ZIDARSKIH I OBRTNIČKIH RADOVA, STROJARSKIH RADOVA, ELEKTROINSTALACIJA, VODOOPSKRBE I ODVODNJE, TERMOIZOLACIJE I NA KRAJU UNUTARNJEG UREĐENJA I UREĐENJA OKOLIŠA.

3.7. PRIPREMNE PROVEDENE AKTIVNOSTI

(navesti ukratko pripremne aktivnosti koje su već provedene u svrhu realizacije projekta. Na primjer: riješeni su imovinsko-pravni odnosi, izrađen je glavni projekt/elaborat zaštite okoliša, ishođena je lokacijska dozvola/građevinska dozvola/akt prema propisima kojima se uređuje zaštita okoliša i prirode/uvjeti, potvrde i suglasnosti javno-pravnih tijela, ostale pripremne aktivnosti. Napomena: nije potrebno navoditi detalje spomenutih akata/dokumenata - dovoljno je navesti općeniti naziv akta/dokumenta, na primjer: izrađen je glavni projekt, ishođena je građevinska dozvola itd.).

RIJEŠENI SU IMOVINSKO-PRAVNI ODNOSI, IZRAĐEN JE GLAVNI PROJEKT, ISHOĐENA JE GRAĐEVINSKA DOZVOLA.

3.8. UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA

(navesti ukupnu vrijednost projekta sukladno projektno-tehničkoj dokumentaciji, procjeni troškova, troškovniku projektiranih radova/instalacija, troškovniku/specifikaciji opreme, uključujući prihvatljive i neprihvatljive troškove, opće troškove i PDV, a u skladu s tablicom "Plan nabave/Tablica troškova i izračuna potpore")

7.742.950,39 kn

4. DRUŠTVENA OPRAVDANOST PROJEKTA

4.1. CILJANE SKUPINE I KRAJNI KORISNICI

(navesti ciljane skupine i krajnje korisnike/interesne skupine projekta te popuniti Izjavu korisnika o javnoj namjeni projekta te dostupnosti predmeta ulaganja pojedincima, lokalnom stanovništvu i interesnim skupinama iz točke 12. ovog Priloga)

PRVENSTVENE CILJANE SKUPINE SU JAVNA VATROGASNA POSTROJBA I DOBROVOLJNO VATROGASNO DRUŠTVO. CILJANE SKUPINE SU I MLADI KOJI PROLAZE EDUKACIJE, UDRUGE KOJE ĆE KORISTITI PROSTOR MINI DVORANE TE ČITAVA LOKALNA ZAJEDNICA KOJA ĆE KORISTITI PROSTORE ZA MANIFESTACIJE.

4.2. DRUŠTVENA OPRAVDANOST PROJEKTA SUKLADNO CILJEVIMA PROJEKTA

(navesti na koji način će ciljevi projekta i očekivani rezultati projekta doprinijeti području u kojem se planira provedba projekta odnosno koji su pozitivni učinci za ciljane skupine i krajnje korisnike; najmanje 300, a najviše 800 znakova)

OSIGURATI ĆE SE PROSTORI I UVJETI ZA BOLJI RAD JAVNE VATROGASNE POSTROJBE I DOBROVOLJNOG VATROGASNOG DRUŠTVA KOJE POKRIVAJU PODRUČJE OPĆINE PLITVIČKA JEZERA I OKOLNIH OPĆINA KAO ISPOMOĆ TE POKRIVAJU PROMETNE NEZGODNE NA DRŽAVNOJ CESTI D1 (LIČKA MAGISTRALA). OSIGURATI ĆE SE UVJETI ZA NABAVU NOVIH VOZILA. SVI MJEŠTANI OPĆINE, MJEŠTANI SUSJEDNIH OPĆINA TE TURISTI IMALI BI DIREKTNE KORISTI OD NAVEDENOG PROSTORA BUDUĆI DA SE PLANIRAJU AKTIVNOSTI ZA ŠIRU JAVNOST.

5. POVEZANOST DJELATNOSTI UDRUGE S PROJEKTOM I DOKAZ DA JE HUMANITARNA/DRUŠTVENA DJELATNOST UDRUGE OD POSEBNOG INTERESA ZA LOKALNO STANOVNIŠTVO

(odnosi se samo na projekte vatrogasnih domova)

5.1. POVEZANOST DJELATNOSTI UDRUGE S PROJEKTOM

(obrazložiti na koji je način projekt povezan s podacima iz Registra udruga odnosno statuta udruge vezano za ciljane skupine, ciljeve, djelatnosti kojima se ostvaruje cilj, te s područjima djelovanja i aktivnostima udruge; navedeno se odnosi isključivo na slučaj kada je korisnik udruge koja se bavi humanitarnim i društvenim djelatnostima)

NIJE PRIMJENJIVO

5.2. DOKAZ DA SU HUMANITARNE I DRUŠTVENE DJELATNOSTI UDRUGE OD POSEBNOG INTERESA ZA LOKALNO STANOVNIŠTVO

(obrazložiti po kojoj su osnovi humanitarne i društvene djelatnosti udruge od posebnog interesa za lokalno stanovništvo; navedeno se odnosi isključivo na slučaj kada je korisnik udruge koja se bavi humanitarnim i društvenim djelatnostima)

NIJE PRIMJENJIVO

6. FINACIJSKI KAPACITET KORISNIKA

PLANIRANI IZVORI SREDSTAVA ZA PROVEDBU PROJEKTA/OPERACIJE

(prikazati dinamiku financiranja projekta po godinama planirane provedbe do potpune realizacije i funkcionalnosti projekta te navesti sve planirane izvore sredstava potrebne za provedbu projekta)

PRVIH 30 MJESECI REALIZACIJE PROJEKTA PLANIRA SE UTROŠAK SREDSTAVA IZ EUROPSKOG POLJOPRIVREDNOG FONDA ZA RURALNI RAZVOJ TE IZ PRORAČUNA OPĆINE PLITVIČKA JEZERA. NAREDNIH 5 GODINA PROVEDBE PLANIRA SE IZ PROAČUNA OPĆINE PLITVIČKA JEZERA TE EVENTULANO POVLAČENJE SREDSTAVA IZ DOSTUPNIH FONDOVA (NACIONALNIH I/ILI EUROPSKIH)

7. LJUDSKI KAPACITETI KORISNIKA

(navesti dosadašnja iskustva korisnika u provedbi sličnih projekata, te ljudske kapacitete za provedbu planiranog projekta, odnosno broj osoba i stručne kvalifikacije osoba uključenih u provedbu planiranog projekta; navesti broj osoba i stručne kvalifikacije osoba koji su zaposlenici, članovi ili volonteri korisnika ili pravnu osobu koja održava/upravlja projektom, a koji će biti uključeni u održavanje i upravljanje realiziranim projektom u razdoblju od najmanje pet godina od dana konačne isplate sredstava iz Mjere 7 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima)

OPĆINA PLITVIČKA JEZERA POSJEDUJE VIŠEGODIŠNJE ISKUSTVO U PROVEDBI NATJEČAJA ČIJA SU SE SREDSTVA POVLAČILA IZ FONDOVA. NAVODIMO NEKOLIKO USPJEŠNO PROVEDENIH PROJEKATA KOJI SU FINANCIRANI IZ FONDOVA (NACIONALNIH I EUROPSKIH): IZGRADNJA KULTURNO INFORMATIVNOG CENTRA U KORENICI, SANACIJA KOLNO-PJEŠAČKOG PRIJELAZA

IZNAD VELIKOG SLAPA PREKO POTOKA PLITVICA, PROJEKT ZAŽELI – PROGRAM ZAPOŠLJAVANJA ŽENA U OPĆINI PLITVIČKA JEZERA (FAZA 1 I U TIJEKU JE FAZA 2), GLAVNI PROJEKT UREĐENJA TRGA SV JURJA, SANACIJA SANITARNE KANALIZACIJE DIJELA NASELJA MUKINJE, UREĐENJE GROBLJA PAKLARICA, VODOOPSKRIBNA MREŽA U NASELJU RUDANOVAC, VODOOPSKRIBNA MREŽA U NASELJU RASTOVAČA, DOGRADNJA JAVNE RASVJETE NA PODRUČJU OPĆINE PLITVIČKA JEZERA U NASELJIMA A. STARČEVIĆA, KOMPOLJE KORENIČKO, MIHALJEVAC, RUDANOVAC, VRANOVAČA ITD.

PROČELNICA OPĆINE PLITVIČKA JEZERA POSJEDUJE CERTIFIKAT IZ PODRUČJA JAVNE NABAVE REDOVNO SE USAVRŠAVA. VODITELJ VATROGASNE POSTROJBE TAKOĐER POSJEDUJE CERTIFIKAT IZ JAVNE NABAVE TE JE SUDJELOVAO U SUGESTIJAMA PRI SAMOM DEFINIRANJU TROŠKOVNIKA VATROGASNOG DOMA. DVIJE OSOBE ZAPOSLENE NA PROJEKTU ZAŽELI-PROGRAM ZAPOŠLJAVANJA ŽENA UJEDNO VOLONTIRAJU U PISANJU PROJEKATA TE PRAĆENJU NATJEČAJA. OBJE SU ZAVRŠILE PROGRAM USAVRŠAVANJA ZA VODITELJICU U IZRADI I PROVEDBI PROJEKATA FINANCIRANIH IZ EU FONDOVA. ISTOVREMENO, LIRA (LIČKA RAZVOJNA AGENCIJA) SLUŽI KAO PODRŠKA U PRIPREMI NATJEČAJNE DOKUMENTACIJE ZA PROJEKTE.

8. NAČIN ODRŽAVANJA I UPRAVLJANJA PROJEKTOM

8.1. IZVORI PRIHODA, PRIHODI I RASHODI PROJEKTA

(navesti planirane izvore prihoda/sufinanciranja, prihode koje generira realizirani projekt te rashode nužne za upravljanje i održavanje realiziranim projektom u predviđenoj funkciji projekta)

OSIM ŠTO SE JVP FINANCIRA IZ POMOĆI IZRAVNANJA ZA DECENTRALIZIRANE FUNKCIJE JEDINICA LOKALNE I PODRUČNE (REGIONALNE) SAMOUPRAVE OSIGURANIH U DRŽAVNOM PRORAČUNU REPUBLIKE HRVATSKE SAMA OPĆINA DODATNO FINANCIRA RAD VATROGASACA I ODRŽAVANJE OBJEKATA I VOZILA, ŠTO JE VIDLJIVO U PRORAČUNU OPĆINE PLITVIČKA JEZERA. OMJER FINANCIRANJA JE 2/3 DRŽAVA, A 1/3 OPĆINA. KAO NUŽNI RASHODI NAVODIMO: TROŠAK ODRŽAVANJA PROSTORA (ZAPOŠLJAVANJE JEDNE OSOBE NA ODRŽAVANJU), REŽIJSKI TROŠKOVI, TROŠKOVI ZAPOŠLJAVANJA NOVOG VATROGASCA.

8.2. ODRŽAVANJE I UPRAVLJANJE PROJEKTOM PET GODINA OD DANA KONAČNE ISPLATE SREDSTAVA

(navesti broj osoba i stručne kvalifikacije osoba koji su zaposlenici, članovi ili volonteri korisnika, a koji su uključeni u održavanje i upravljanje realiziranim projektom u razdoblju od najmanje pet godina od dana konačne isplate sredstava iz Mjere 7 „Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima“; navesti način upravljanja projektom ako će korisnik prenijeti upravljanje realiziranim projektom drugoj pravnoj osobi sukladno nadležnim propisima)

PROČELNICA OPĆINE SPEC.ADMIN.PUBL. SA CERTIFIKATOM IZ PODRUČJA JAVNE NABAVE, VODITELJ VATROGASNE POSTROJBE STRUČ.SPEC.ING.SEC SA CERTIFIKATOM IZ PODRUČJA JAVNE NABAVE TE CERTIFIKATOM ZAŠTITE NA

RADU, DVIJE OSOBE KOJE SU ZAPOSLENE NA VOĐENJU I PROVEDBI PROJEKATA MAG.OEC SA UVJERENJEM O ZAVRŠENOM USAVRŠAVANJU ZA VODITELJICU U IZRADI I PROVEDBI PROJEKATA FINANCIRANIH IZ EU FONDOVA, ČLANOVI DVD-A PO PROCJENI ZAŠTITE OD POŽARA, TE OSTALI KOJI ĆE BITI TRAJNO ZAPOSLENI U SKLOPU REKONSTRUIRANOG VATROGASNOG DOMA, OSOBA JUO-A ZAPOSLENA KAO VIŠI STRUČNI SURADNIK ZA FINACIJE I KONTROLU OPĆINE PLITVIČKA JEZERA ZADUŽENA ZA VOĐENJE FINACIJA SVIH PRORAČUNSKIH KORISNIKA OPĆINE PA TAKO I JVP-A.

9. OSTVARIVANJE NETO PRIHODA

(Sukladno Članku 61. Uredbe (EU) br. 1303/2013)

Ako projekt ostvaruje neto prihod nakon dovršetka i prihvatljivi troškovi projekta prelaze 1.000.000,00 eura, prihvatljivi troškovi projekta unaprijed se smanjuju u referentnom razdoblju od 10 godina. Prihvatljivi troškovi projekta umanjuju se za utvrđeni diskontirani neto prihod.

Za izračun neto prihoda u referentnom razdoblju potrebno je popuniti Tablicu izračuna neto prihoda.

Predložak Tablice izračuna neto prihoda se preuzima sa stranice www.apprrr.hr – kartica “Zajednička poljoprivredna politika/PRRRH 2014. – 2020./Mjera 7/Podmjera 7.4/Vezani dokumenti/Predlošci i upute 7.4.1”.

Isti predložak Tablice izračuna neto prihoda može se otvoriti dvostrukim klikom na ovu ikonicu:



Predložak za
izračun neto prihod

Popunjeni predložak Tablice kopira se u ovom poglavlju na sljedećoj stranici.

Ostvaruje li projekt neto prihod?	DA	NE
--	-----------	-----------

(Zaokružiti odgovor koji je primjenjiv za projekt)

NAPOMENE:

Tablicu izračuna neto prihoda je potrebno popuniti neovisno o tome koliko iznose prihvatljivi troškovi projekta, a u Planu nabave/Tablici troškova i izračuna potpore prihvatljivih troškova će se umanjiti samo ako prelaze 1.000.000,00 eura u protuvrijednosti u kunama i ako projekt generira neto prihod.

Tablica izračuna neto prihoda

(kopirati popunjenu Tablicu izračuna neto prihoda)

10. USKLAĐENOST PROJEKTA SA STRATEŠKIM RAZVOJNIM DOKUMENTOM JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE ILI S LOKALNOM RAZVOJNOM STRATEGIJOM ODABRANOG LAG-A ILI S PLANOM RAZVOJA JEDINICE PODRUČNE (REGIONALNE) SAMOUPRAVE

(Navesti cilj i prioritet iz strateškog razvojnog dokumenta jedinice lokalne samouprave ili iz lokalne razvojne strategije odabranog LAG-a unutar Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske ili iz Plana razvoja jedinice područne (regionalne) samouprave, a iz kojih je vidljivo da je projekt u skladu sa strateškim razvojnim dokumentom JLS, lokalnom razvojnom strategijom (LRS) odabranog LAG-a ili Planom razvoja županije, obrazložiti usklađenost projekta s ciljem/prioritetom, navesti broj poglavlja/stranice u kojem/kojoj se navodi spomenuti cilj i prioritet; navesti gdje je strateški razvojni dokument/LRS/Plan razvoja županije objavljen - naziv i broj glasnika/link na mrežnu stranicu, navesti broj i datum akta temeljem kojeg je strateški razvojni dokument/Plan razvoja usvojen od strane predstavničkog tijela jedinice lokalne ili područne (regionalne) samouprave; navesti gdje je taj akt objavljen - naziv i broj glasnika/link na mrežnu stranicu;.)

STRATEGIJA RAZVOJA OPĆINE PLITVIČKA JEZERA 2018-2022. GODINE, STR.73, POGLAVLJE 3 (SC3 – ODRŽIVO UPRAVLJANJE FIZIČKOM I DRUŠTVENOM INFRASTRUKTUROM), PRIORITET 1, TOČKA 3.1. IZGRADNJA VATROGASNOG DOMA PROJEKT JE KOJI ZA CILJ IMA RAZVOJ I UNAPREĐENJE UVJETA U VATROGASTVU NA PODRUČJU OPĆINE PLITVIČKA JEZERA, TE POVEĆANJE RAZINE ZAŠTITE OSOBA, IMOVINE I VRIJEDNOG OKOLIŠNOG RESURSA. STRATEGIJA RAZVOJA OPĆINE PLITVIČKA JEZERA U SKLADU JE SA DOKUMENTOM EUROPA 2020-EUROPSKA STRATEGIJA ZA PAMETAN, ODRŽIV I UKLJUČIV RAST. DOKUMENT JE OBJAVLJEN NA MREŽNOJ STRANICI OPĆINE PLITVIČKA JEZERA DOSTUPNA NA SLJEDEĆEM LINKU <https://plitvicka-jezera.hr/strategija-razvoja-opcine-plitivcka-jezera/> OBJAVLJEN U SLUŽBENOM GLASNIKU OPĆINE PLITVIČKA JEZERA BROJ 06/2019, KLASA: 302-02/18-01/01 UR BROJ:2125/11-03-19-23 OD 30.07.2019. POD NAZIVOM ODLUKA O DONOŠENJU STRATEGIJE OPĆINE PLITVIČKA JEZERA ZA RAZDOBLJE OD 2018.-2022.GODINE

11. USKLAĐENOST PROJEKTA S PROSTORNIM PLANOM JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE

(za projekte građenja za koje nije ishodaena građevinska dozvola obrazložiti usklađenost projekta s prostornim planom JLS pozivajući se na odgovarajuće članke, stavke i točke tekstualnog dijela Prostornog plana JLS te na grafičke dijelove Prostornog plana, navesti naziv i stranice Prostornog plana JLS u kojima je dozvoljena provedba takvog zahvata u prostoru, navesti broj mape/knjige/poglavlja/stranice iz Glavnog projekta u kojem projektant dokazuje/izjavljuje da je Glavni projekt u skladu s prostornim planom.

OBJEKT POSJEDUJE GRAĐEVINSKU DOZVOLU I TIME JE USKLAĐEN S VAŽEĆIM PROSTORNIM PLANOM.

12. IZJAVA KORISNIKA O JAVNOJ NAMJENI PROJEKTA TE DOSTUPNOSTI PREDMETA ULAGANJA POJEDINCIMA, LOKALNOM STANOVNIŠTVU I INTERESNIM SKUPINAMA

Pojašnjenje:

- Davatelj Izjave je korisnik/podnositelj Zahtjeva za potporu za podmjeru 7.4, tip operacije 7.4.1
- Korisnik se treba u Izjavi obvezati te treba izjaviti da je projekt namijenjen javnoj upotrebi/korištenju i da će planirano ulaganje nakon stavljanja u funkciju biti dostupno pojedincima, lokalnom stanovništvu i interesnim skupinama.
- U Izjavi je potrebno nabrojiti interesne skupine krajnje korisnike projekta.
- Izjava mora biti potpisana i ovjerena od strane korisnika.

IZJAVA

Kojom ja, Ante Kovač, načelnik Općine Plitvička Jezera, kao podnositelj zahtjeva za potporu za podmjeru 7.4, tip operacije 7.4.1. „Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo, uključujući slobodno vrijeme i kulturne aktivnosti te povezanu infrastrukturu“ izjavljujem i obvezujem se da će projekt koji će se financirati namijenjen javnoj upotrebi/korištenju te da će planirano ulaganje nakon stavljanja u funkciju biti dostupno pojedincima, lokalnom stanovništvu i interesnim skupinama kao što su: javna vatrogasna postrojba, dobrovoljno vatrogasno društvo, udruge s područja Općine Plitvička Jezera, polaznici radionica koje održava dobrovoljno vatrogasno društvo, Općina Plitvička Jezera za organiziranje manifestacija, lokalni mještani i svi drugi koji imaju koristi od provedbe projekta.

Datum:

Potpis i pečat:
